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令和４年度第１回教育研究評議会議事録 

 

日 時 令和４年４月２０日(水)１５：１０～１６：４８ 

場 所 事務局５階大会議室、Ｓ－Ｐｏｒｔ３階会議室 

出席者 日詰、塩尻、川田、森田、大場、川村、片田、池田、高倉、金原、本橋 

近藤、田島、桐谷、熊倉、村山、笹原、小西、田中、山本、喜多、木村元

彦、鳥山、加藤、江口、猪川、原、木村雅和、間瀬、坂本の各評議員 

欠席者  

陪席者 鈴木、河島の各監事、井柳、粟井、下村の各学長補佐 

    杉山 大学教育センター長、小南 全学入試センター長、 

長谷川 情報基盤センター長、北村 防災総合センター長 

         依藤総務部次長（審議事項２のみ） 

 

 

Ⅰ 前回議事録の承認について 

令和３年度第１２回教育研究評議会議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 静岡大学の将来構想について                （資料１） 

議長から、静岡大学の将来構想について、資料１－１により、令和４年３月１ 

６日～４月２０日までの会議等の開催状況、資料１－２、資料１－３により、第 

40 回静岡大学・浜松医科大学連携協議会（令和４年 3月 25 日）、資料１－４に 

より、国立大学改革強化推進補助金（国立大学経営改革促進事業）の事業期間を 

通じた評価について（令和４年３月３１日付）について報告があった。 

＜議長の説明等（（令和４年３月３１日付）国立大学改革強化推進補助金（国立大学経営改 

革促進事業）の事業期間を通じた評価関係）＞ 

・「Ｃ」という評価結果を大変厳しく受け止めている。 

・「改革への取組や DXの観点も踏まえ、両大学の強み・特色をいかにして高めていくのか、そ 

のための組織の在り方としてどうあるべきか、この点を再度認識の上、法人統合が進められて 

いくことを期待する。」との検討会の所見を基にしながら浜松医科大学との連携協議会の中で 

意見交換をしていきたいと考えている。 

 

２ 静岡大学個人情報管理規則等の一部改正について           

片田委員及び依藤総務部次長から、資料２及び別冊資料１～４により、静岡大

学個人情報管理規則等の一部改正について提案があり、審議の結果、原案どおり

承認した。 

 

３ 第４期中期目標期間の評価スケジュールについて） 

金原副学長から、資料３により、第４期中期目標期間の評価スケジュールにつ 

いて提案があり、審議の結果、これを了承した。 
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４ 静岡大学グローバル共創科学部（仮称）設置準備委員会設置要項の制定につ 

いて 

森田理事から、資料４により、静岡大学グローバル共創科学部（仮称）設置準 

備委員会設置要項の制定について提案があり、審議の結果、これを了承した。 

 

５ 静岡大学職業紹介業務運営規程等の制定について 

池田委員から、資料５により、静岡大学職業紹介業務運営規程等の制定につ 

いて提案があり、審議の結果、これを了承した。 

 

６ 朝霧施設の利用停止について 

池田委員から、資料６により、朝霧施設の利用停止について提案があり、審

議の結果、これを了承した。 

 

Ⅲ 報告事項 

１ 令和４年度第１回企画戦略会議（令和４年４月６日）報告 

議長から、令和４年度第１回企画戦略会議（令和４年４月６日）について、資 

料７により報告があった。 

 

２ 役員・部局長等について 

議長から、役員・部局長等の修正について、資料８により報告があった。 

 

３ 教員採用等報告について                  

議長から、教員の昇任２件について、資料９により報告があった。 

 

４ 令和３年度実施大学機関別認証評価結果について 

金原委員から、令和３年度実施大学機関別認証評価結果について、資料１０ 

により報告があった。 

 

５ 第４期中期目標・中期計画について 

森田委員から、第４期中期目標・中期計画について、資料１１により報告が 

あった。 

 

６ 令和３年度卒業・修了者の進路状況（3月 31 日現在）について 

池田委員から、令和３年度卒業・修了者の進路状況（3月 31 日現在）につい

て、資料１２により報告があった。 

 

７ プロジェクト研究所の設置について 

川田委員から、プロジェクト研究所の設置について、資料１３により報告があ 

った。 
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８ 静岡大学名誉研究フェローの称号授与について 

川田委員から、静岡大学名誉研究フェローの称号授与について、資料１４によ 

り報告があった。 

 

９ 令和４年度静岡大学入試状況について 

塩尻委員から、令和４年度静岡大学入試状況について、資料１５により報告が 

あった。 

 

１０ 静岡大学外国人学生規程第11条第２項の規定に基づき、学長が特に必要と 

認める授業料等の不徴収についての一部改正について 

近藤委員から、静岡大学外国人学生規程第11条第２項の規定に基づき、学 

長が特に必要と認める授業料等の不徴収についての一部改正について、資料１ 

６により報告があった。 

  

１１ 静岡大学研究科等連係課程「山岳流域研究院（仮称）」（修士課程）の設 

置について                   

森田委員から、静岡大学研究科等連係課程「山岳流域研究院（仮称）」 

（修士課程）について、設置に向けた事前相談資料（資料１７）を文部科学省に 

提出した旨の報告があった。 

 

Ⅳ その他 

   ・金原委員より第４期中期目標・中期計画における意欲的な評価指標の指定に 

ついて、案内と協力依頼があった。 

以上 


